

CHEYENNE AGUILERA Direct (503) 290-3627 cheyenne@mrg-law.com

May 13, 2020

VIA ELECTRONIC FILING

Attention: Filing Center Public Utility Commission of Oregon 201 High Street SE, Suite 100 P.O. Box 1088 Salem, Oregon 97308-1088

Re: Docket UE 376 – In the Matter of Idaho Power Company's 2019 Annual Power Supply Expense True-Up

Attention Filing Center:

Attached for filing in the above-captioned docket is a copy of Idaho Power Company's Motion to Admit Pre-filed Testimony and Exhibits together with the Declaration of Courtney Waites.

Please contact this office with any questions.

Sincerely,

Cheyenne Aguilera Office Manager

Attachment

BEFORE THE PUBLIC UTILITY COMMISSION OF OREGON

UE 376

In the Matter of

IDAHO POWER COMPANY

2019 Annual Power Supply Expense True-Up.

IDAHO POWER COMPANY'S MOTION TO ADMIT PRE-FILED TESTIMONY AND EXHIBITS

- 1 Idaho Power Company moves for the admission into the record in this proceeding of the
- 2 pre-filed testimony and exhibits of Courtney Waites (Idaho Power/100-109 and 200-204) along
- 3 with her declaration attesting that her pre-filed testimony and exhibits are true and correct.

DATED: May 13, 2020.

MCDOWELL RACKNER GIBSON PC

Adam Lowney

IDAHO POWER COMPANY

Lisa Nordstrom Lead Counsel Idaho Power Company P.O. Box 70 1221 W. Idaho Street Boise, Idaho 83707-0070

Attorneys for Idaho Power Company

PAGE 1 - IDAHO POWER COMPANY'S MOTION TO ADMIT PREFILED TESTIMONY AND EXHIBITS McDowell Rackner Gibson PC 419 SW 11th Ave., Suite 400 Portland, OR 97205

BEFORE THE PUBLIC UTILITY COMMISSION OF OREGON

UE 376

In the Matter of:

IDAHO POWER COMPANY'S 2019 Annual Power Supply Expense True-Up.

DECLARATION OF COURTNEY WAITES

1	I, Courtney Waites, declare under penalty of perjury under the laws of the State of
2	Oregon:
3	1. My name is Courtney Waites and I am employed by Idaho Power Company as a
4	Senior Regulatory Analyst in the Regulatory Affairs Department.
5	2. On behalf of Idaho Power Company, I drafted pre-filed Direct Testimony and
6	supporting exhibits submitted for use in this docket as Idaho Power/100-109.
7	3. Also, on behalf of Idaho Power Company, I drafted pre-filed Supplemental Direct
8	Testimony and supporting exhibits filed in this docket as Idaho Power/200-204.
9	4. My pre-filed testimony and exhibits are true and accurate based on my
10	information and belief.
11	I hereby declare that the above statement is true to the best of my knowledge and
12	belief, and that I understand it is made for use as evidence before the Public Utility
13	Commission of Oregon and is subject to penalty for perjury.
14	SIGNED this 13 th day of May, 2020, at Boise, Idaho.
	Signed:

PAGE 1 - DECLARATION OF COURTNEY WAITES